
ATA N° 009/2026 

Aos oito dias do mês de junho de dois mil e vinte seis, reuniram-se os Senhores 

Vereadores para a Nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Vanini 

- RS. A Sra. Presidente verificou a presença de quórum, sendo este suficiente declarou 

aberta a presente Sessão. A Sra. Presidente coloca a ATA Nº 008/2026 em discussão. Não 

havendo manifestações a Sra. Presidente coloca a ata em votação, sendo aprovada por 

todos. A Sra. Presidente deixa a palavra à disposição para quem queira prestar 

justificativas pessoais e ou esclarecimentos. A Sra. Franciele Triches faz uso da palavra, 
cumprimentando a senhora Presidente e os demais colegas prestadores de serviço desta 

casa, inicia parabenizando o Adir pela passagem do seu aniversário deseja muita saúde.  

A vereadora também aproveitou o momento para convidar os colegas e toda a comunidade 

para a grande festa que acontecerá no sábado, no município. Na oportunidade, 

parabenizou o grupo e destacou o trabalho do Dueren, servidor da Casa e integrante da 

equipe organizadora. Recordou que, em outra sessão, havia comentado sobre a Copa 

Basalto e, desta vez, fez referência ao Bloco Vamp Neguinha e à promoção que está sendo 

organizada. Destacou que o evento começou como uma brincadeira e, atualmente, tornou-

se uma das maiores festas do município. Ressaltou que isso traz benefícios para toda a 

comunidade, pois é gratificante ouvir pessoas da região comentarem que vêm a Vanini 

para participar da festa junina. Segundo ela, isso representa visibilidade e pontos positivos 

para o município. Mencionou ainda que, como o Júnior participa da organização, 

acompanha de perto todo o empenho e a dedicação dos envolvidos para que a festa 

aconteça. Por isso, parabenizou os organizadores e convidou a população a apoiar e 

valorizar o evento, destacando que muitas pessoas de fora do município prestigiam a 

festividade. Salientou que a festa é voltada para todas as idades, e não apenas para os 

jovens, pois a programação inicia com músicas de bailão, permitindo a participação de 

toda a comunidade. Por fim, agradeceu ao Bloco Vamp Neguinha por proporcionar mais 

esse momento de integração e diversão à população e afirmou que, no sábado, Vanini 

certamente estará em festa. Agradeceu e encerrou sua manifestação.  Nada mais a tratar a 

Sra. Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária e convidou a todos para 

participarem da próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 22 de junho de 2026, às 

dezenove horas. Eu, Assessora Legislativa da Câmara Municipal de Vereadores, lavrei a 

presente Ata que após lida e achada conforme foi assinada por mim e demais Vereadores 

presentes. Vanini - RS, 08 de junho de 2026. 


